
Podhradský potok 
Revírne číslo: 3-2890-4-1 
Popis revíru v miestnom rybárskom poriadku: Podhradský potok od ústia do Nosického kanála Váhu pri  
meste Ilava po pramene. 
 

Popis revíru: Je to ľavostranný prítok Váhu a meria 18,9 km. Na hornom toku preteká najprv Rovnianskou 
dolinou a následne Podhradskou dolinou. Pred obcou Košeca meandruje. Na dolnom toku tečie súbežne s 
Vážskym kanálom na pravom brehu. Pramení v Strážovských vrchoch na severných stráňach vrchu Diel 
(827,7 m n. m.) v nadmorskej výške približne 820 m n. m. Na hornom toku smeruje viac-menej na západ, 
pričom vytvára tri oblúky, za obcou Košecké Podhradie na severozápad, na dolnom toku potom k ústiu na 
juhozápad. Potok postupne naberá na sile a na naše pomery ma pomerne rozvinutú sieť prítokov. Prítoky 
z pravej strany Košecký potok, Nozdrovický potok, zľava potok z obce Košecké Rovné, zo Strednej doliny, 
Kopecký potok, prítok spod Vápeča (955,5 m n. m.) cez malé Košecké podhradie a Porubský potok. Ústi do 
Nosického kanála pri meste Ilava v nadmorskej výške cca 235 m n. m.. V obciach je potok zregulovaný, 
avšak medzi obcami má ráz horského potoka. Od obce Košeca až po ústie do Nosického kanála je už 
zregulovaný. Ide už na naše pomery o pomerne veľký potok, ktorý  však už nemá horský charakter. 
Prístup: Potok je veľmi dobre prístupný, pretože jeho najdlhšia časť vedie popri ceste zo Zliechova 
do Košece. V Košeci sa stáča k Ilave, od Košece po kúpalisko v Ilave je breh potoka zarastený, takže sa tu 
musíme pohybovať peši. Od kúpaliska až po ústie je potok už dobre schodný. 
Parkovanie vozidla: vozidlo je možné parkovať popri ceste, na odstavných plochách alebo v obciach 
Košecké Rovne, Košecké podhradie, Košeca a Ilava (parkovisko na futbalovom ihrisku, pri garážach na 
Sihoti).   
Zarybnenie: Potok je pomerne dobre zarybnený, v spodnej časti toku je dominantným druhom ryby jalec 
hlavatý, hrúz a čerebľa. Keďže potok je pravidelne zarybňovaný vyskytuje sa tu pstruh potočný, začiatkom 
sezóny sa loví pstruh dúhový. Občas sa podarí uloviť aj sivoňa amerického alebo lipňa – pri Košeci. 
V minulosti tu bol hojný hlaváč. V súčasnosti je jeho hojnejší výskyt v horskej oblasti t.j. doline na Zliechov 
vrátane prítokov. 
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